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26. V.   g. 10.00   
Piknik charytatywny 

„Z bliźnim na majówkę” 

13 maja

I Komunia Święta w naszej parafii I CZYTANIE: Dz 10,25-26.34-
35.44-48 
Powołanie pogan do Kościoła

REFREN PSALMU: Wobec naro-
dów objawił zbawienie.

II CZYTANIE: 1 J 4,7-10 
Bóg jest miłością

EWANGELIA: J 15,9-17 
Przykazanie miłości

Jezus powiedział do swoich 
uczniów: „Jak Mnie umiłował 
Ojciec, tak i Ja was umiłowałem. 
Wytrwajcie w miłości mojej! 
Jeśli będziecie zachowywać 
moje przykazania, będziecie 
trwać w miłości mojej, tak jak Ja 
zachowałem przykazania Ojca 
mego i trwam w Jego miłości.  
To wam powiedziałem, aby 
radość moja w was była i aby 
radość wasza była pełna. To 
jest moje przykazanie, abyście 
się wzajemnie miłowali, tak 
jak Ja was umiłowałem. Nikt 
nie ma większej miłości od tej, 
gdy ktoś życie swoje oddaje za 
przyjaciół swoich. Wy jesteście 
przyjaciółmi moimi, jeżeli czy-
nicie to, co wam przykazuję. 
Już was nie nazywani sługami, 
bo sługa nie wie, co czyni pan 
jego, ale nazwałem was przyja-
ciółmi, albowiem oznajmiłem 
wam wszystko, co usłyszałem 
od Ojca mego. Nie wyście Mnie 
wybrali, ale Ja was wybrałem  
i przeznaczyłem was na to, aby-
ście szli i owoc przynosili i by 
owoc wasz trwał, aby wszystko 
dał wam Ojciec, o cokolwiek 
Go prosicie w imię moje. To 
wam przykazuję, abyście się 
wzajemnie miło wali”.

Dzieci idące do I Komunii Św.: Bobowicz Adrianna, Borowiecki Hubert, Cielec Mateusz, Czajka Karolina, 
Dąbrowski Konrad, Gomułczak Michał, Hałasik Wiktoria, Harasik Patryk, Hudycz Paweł, Januszko Rafał, 
Kajder Wiktoria, Kiszka Arkadiusz, Kogut Karolina, Kosteczko Joanna, Kowal Karolina, Kud Jakub, Ku-
kułka Kacper, Łaguniak Aleksander, Łyżeń Jakub, Majcher Julia, Marcinko Wioletta, Piątek Jakub, Puchyr 
Patrycja, Różycki Igor, Sikora Nikodem, Socha Witold, Sołowiej Stanisław, Szkudlarek Martyna, Szymańska 
Olimpia, Trojnar Wiktor. Prowadzący ks. Daniel Odor. 

16 maja

Święto św. Andrzeja Boboli, patrona Polski
Najprawdopodobniej urodził się w Strachocinie koło Sanoka 30 listopada 
1591 r. W 1611 r. wstąpił do Towarzystwa Jezusowego. Po 11 latach przyjął 
święcenia kapłańskie. Był kaznodzieją, spowiednikiem oraz duszpasterzem  
w więzieniach i przytułkach. Pracował w Nieświeżu, Wilnie, Bobrujsku, Płocku, 
Łomży, Pińsku. Nazywano go „Apostołem Pińszczyzny” i „Duszochwatem”, bo 
wielu prawosławnych pozyskał dla Kościoła katolickiego. Gdy Pińsk został zajęty 
przez Kozaków, musiał się ukrywać. Jednak 16 maja 1657 r. w Janowie Podlaskim 
został schwytany. Zginął jak męczennik, okrutnie torturowany. Ciało pochowano 
w podziemiach kościoła w Pińsku. Do beatyfikacji doszło w 1853 r., a kanonizacji 
dokonał papież Pius XI w 1938 r. Relikwie świętego spoczywają w warszawskim 
kościele zakonnym przy ul. Rakowieckiej.

Zapraszamy 
na nabożeństwa majowe 

do Helusza 

13,   20,   27   maja 
godz.  15.00

przy Grocie Matki Bożej Fatimskiej

Wielki Finał
26. V.   g. 17.00 

Hala MOSiR    
Mecz o wejście do  

Superligi tenisa stołowego

Modlimy się za nasze dzieci
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Dnia 2 maja 
2012 roku, 
w  p r z e d -
dzień uro-
c z y s t o ś c i 
Na j świę t -
szej Maryi 
Panny, Kró-

2. Podczas sesji biskupi rozważyli 
sprawę finansowania Kościoła. 
Podkreślili, że głównymi utrzy-
mującymi Kościół w Polsce są  
i powinni pozostać wierni. Bi-
skupi wyrażają wdzięczność 
katolikom świeckim za ich ofiar-
ność. W tym kontekście zajęli 
się propozycją przekształcenia 
Funduszu Kościelnego w nowy 
mechanizm wsparcia społecznej 
działalności Kościoła. Fundusz 
Kościelny, utworzony w 1950 
roku, jako ułomna rekompen-
sata za zabrane Kościołowi do-
bra, miał zasilać m.in. jego spo-
łeczną działalność. Niestety, do 
roku 1989 wykorzystywany był 
głównie do walki z Kościołem.  
W okresie wolnej Polski wspie-
rał niektóre dzieła społecznie 
użyteczne prowadzone przez 
Kościół, zwłaszcza wspomagał 
ochronę kościelnych zabytków 
sakralnych. Częściowo dofinan-
sowywał także składki ubezpie-
czeniowe niektórym duchownym. 
Prowadzone obecnie rozmowy  
z rządem RP nad przekształ-
ceniem Funduszu zmierzają  
w kierunku ustanowienia odpisu 
podatkowego na rzecz Kościołów 
i innych związków wyznanio-
wych. Ta nowa formuła może się 

stać sposobem rekompensaty za 
zabrane dobra. Jednocześnie nie 
będzie obciążała dodatkowo po-
datnika i da mu możliwość zade-
cydowania o przeznaczeniu części 
płaconego przez niego podatku. 
Pozyskane w ten sposób środki 
służyłyby różnym celom społecz-
nym realizowanym przez Kościół. 
Część tych środków nadal byłaby 
przeznaczona na ubezpieczenie 
społeczne niektórych duchow-
nych, przede wszystkim misjo-
narzy i zakonów klauzurowych.  
Biskupi zapoznali się ze stanem 
prac zespołów roboczych komisji 
konkordatowych zajmujących się 
tą kwestią i przyjęli zapowiedź 
zawarcia umowy między Episko-
patem a Rządem. Odnośnie do 
rządowej propozycji wysokości 
odpisu podatkowego, biskupi 
widzą konieczność prowadzenia 
dalszych rozmów. Ostateczna 
regulacja powinna gwarantować 
odpowiedni poziom wsparcia 
dla dzieł prowadzonych przez 
Kościół. Ważne jest też, by pol-
ski model bardziej odpowia-
dał rozwiązaniom stosowanym  
w innych państwach europejskich. 
 
3. W czasie obrad biskupi podjęli 
jeszcze raz problem nieprecy-

zyjnych, a przez to wciąż wy-
magających interpretacji, zapi-
sów dotyczących miejsca lekcji 
religii w ramowym programie 
szkolnym. Powstałe stąd wątpli-
wości wśród samorządowców, 
dyrektorów szkół i samych ka-
techetów domagają się szybkiej 
nowelizacji rozporządzenia. Po-
dobna nowelizacja jest konieczna  
w ustawie o działalności leczni-
czej, która zacznie obowiązywać 
od 1 lipca 2012 r. Przepisy tej 
ustawy wręcz uniemożliwiają pro-
wadzenie działalności leczniczej 
i hospicyjnej, jako działalności 
niegospodarczej. Biskupi zwrócili 
też uwagę na pojawiający się od 
wielu lat problem braku moż-
liwości powoływania się przez 
farmaceutów na tzw. klauzulę 
sumienia, co w obecnym ustawo-
dawstwie nie jest uregulowane. 
 
Biskupi zebrani u tronu Jasnogór-
skiej Królowej Polski powierzają 
Bogu przez wstawiennictwo 
Maryi bieżące trudne sprawy Oj-
czyzny oraz Kościoła i wszystkim 
z serca błogosławią.

Podpisali: 
Biskupi zgromadzeni na sesji 

Rady Biskupów Diecezjalnych

Komunikat Rady Biskupów Diecezjalnych

lowej Polski, odbyła się na Jasnej 
Górze sesja Rady Biskupów 
Diecezjalnych. Przewodniczył 
jej abp Józef Michalik, a obecny 
był również nuncjusz apostolski  
w Polsce, abp Celestino Migliore. 
Biskupi podjęli refleksję nad sytu-
acją religijną i społeczną w kraju.  
 
1. Świadomi konieczności zmian 
związanych z reformami życia 
społecznego, nawiązując do sta-
nowiska Prezydium Konferen-
cji Episkopatu Polski, biskupi 
wskazali na potrzebę wzmocnie-
nia polityki rodzinnej. Powinna 
ona być istotnym elementem 
podjętej reformy emerytalnej.  
W tym kontekście przypomnieli 
dzieła, które Kościół podejmuje 
na rzecz rodziny, m.in. prowa-
dzenie domów samotnych matek, 
hospicjów, żłobków i przedszkoli, 
a przede wszystkim wspieranie 
samej rodziny w jej funkcjach 
rodzicielskich i wychowawczych. 
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Świetlica „U KOLPINGA” 
Radca prawny: 
- Maria Drabik - 29 V - godz. 16.00-17.00. 

 Dyżury w kuchni

Poniedziałek Wtorek Środa Czwartek Piątek

14  V 15  V 16  V 17  V 18  V
S. kulinarna S. kulinarna J. Niemczycka Ł. Rzepa

21  V 22  V 23  V 24  V 25  V
S. kulinarna S. kulinarna J. Niemczycka Ł. Rzepa

28  V 29  V 30  V 31  V 1  VI
S. kulinarna S. kulinarna J. Niemczycka Ł. Rzepa

Z dwóch małych magazynków powstała mała kuchnia z taboretami gazowymi do 
gotowania większej ilości herbaty.

W tym roku wokół sceny „tańca” powstało wiele dodatkowych ławek - czyli w czasie 
Pikniku będzie o wiele więcej miejsc siedzących.W i e l k i    f i n a ł !

W Heluszu przed Piknikiem

Komunikaty duszpasterskie
19.05. - Pielgrzymka Akcji Katolickiej, Strachocina - Msza św.  
               o godz. 11.00

02.06.  - Ogólnopolskie Spotkanie Młodych na Lednicy

09.06. - XV rocznica pobytu Jana Pawła II w Archidiecezji  
               Przemyskiej, Krosno, Msza św. o godz. 18.00

Spotkanie kadry wolontariuszy świetlicy
15  maja  godz.  18.30



w rocznicę ślubu:

w rocznicę śmierci:

Zbiórka na tacę

Polecamy w modlitwach

Niedziela 13 V

8:00 ++ Stanisława, Franciszek Bro-
da.

9:15 I Komunia Św.

11:00

Dziękczynna z prośbą o Boże 
błogosł. i opiekę MB dla ks. 
Krzysztofa Mierzejewskiego w 4 
roczn. święceń kapłańskich.

12:15 ++ Rodziców: Wandy i Stanisła-
wa, Stanisława, Marcin.

16:00 + Jan Wojdyło w 20 roczn. 
śmierci.

18:00 Za parafian.

Poniedziałek 14 V

 7:00 ++ Mariola, Jerzy.

18:00
1) + Stanisław Kiper w kolejną 
roczn. śmierci.
2) + Zofia Trubas - sąsiedzi.

Wtorek 15 V

7:00 + Łucja Dobrowolska w 6 roczn. 
śmierci.

18:00

1) O Boże błogosł. dla ks. Ireneu-
sza i ks. Tomasza z okazji 7 roczn. 
święceń kapłańskich.
2) Dziękczynna za otrzymane 
łaski z prośbą o błogosł. Boże  
i opiekę Matki Najświętszej dla 
członkiń z Róży św. Łucji i ich 
Rodzin.

Środa 16 V

7:00

1) + Władysław w 14 roczn. 
śmierci.
2) + Katarzyna Siuśta w 20 roczn. 
śmierci.

18:00 1) + Zofia.
2) ++ Józef, Michalina.

Czwartek 17 V

7:00 O szczęśliwą operację dla Sabin-
ki i powrót do zdrowia.

18:00

1) W int. dusz w czyśćcu cier-
piących.
2) Dziękczynna za opiekę w cho-
robie z prośbą o błogosł. Boże  
i opiekę MB dla sióstr z Róży św. 
Anny i ich Rodzin.

Piątek 18 V

7:00

18:00 1) + Zofia Trubas - od sąsiadów.
2) + Jerzy od przyjaciół.

Sobota 19 V

7:00

18:00

1) + Zofia Trubas - od sąsiadów.
2) W int. członkiń Róży św. 
Jadwigi i ich Rodzin - o błogosł. 
Boże, opiekę Matki Najświęt-
szej.

Niedziela 20 V

8:00 + Tadeusz w 40 roczn. śmierci 
-  oficer WP Armii Krajowej.

9:30 Rocznica I Komunii Św.

11:00 O Boże błogosł. w 3 roczn. uro-
dzin od rodziców i dziadków.

12:15
W 18 urodziny Agnieszki Ja-
błońskiej o dary, potrzebne łaski 
i opiekę MB.

16:00 + Stanisława Rygowska w 2 
roczn. śmierci.

18:00
1) Za parafian.
2) + Zbigniew w 4 roczn. śmier-
ci.

Ogłoszenia parafialne

Msze św. wspólnotowe

za sprzątanie kościoła:

D z i ę k u j e m y ...

Niedziela 13 V 12 GRUPA II

Zapowiedzi przedślubne

Tomasz Krzysztof HORWATH
s. Tadeusza i Anny
zam. Jarosław, os. Słoneczne
Małgorzata Ewa KOSYTA
c. Henryka i Marty
zam. Jarosław, ul. Rybacka

Dodatkowe ofiary na remont ele-
wacji i rachunki:

Niedziela 20 V 12 GRUPA I

13.05.06 – Radosław i Joanna W.
15.05.10 – Tomasz i Justyna L.
17.05.08 – Kamil i Edyta G.
18.05.02 – Krzysztof i Elżbieta K.
19.05.01 – Łukasz i Aneta H.
19.05.01 – Grzegorz i Alicja N.

13.05.83 – Karolina Kałamarz
18.05.86 – Wiktoria Kmieć

15.05.91 – Michalina Czyżowska
15.05.93 – Anna Kruba
17.05.94 – Stefania Demel
15.05.96 – Wiesław Rzepa
13.05.97 – Zofia Kardaszyńska
16.05.98 – Władysław Iwański
18.05.00 – Katarzyna Szpetnar
17.05.01 – Jerzy Stępień
14.05.04 – Bronisław Trojnar
15.05.06 – Łucja Dobrowolska
15.05.07 – Stanisław Rurarz
19.05.10 – Stanisława Rygowska

Chrystus Królem�

Piotr Andrzej SEREMET
s. Władysława i Magdaleny
zam. Jarosław, os. Kombatantów
Marta GONET
c. Stanisława i Anny
zam. Korczyna

Marcin HAWRYŁKO
s. Kazimierza i Elżbiety
zam. Jarosław, ul. Grochowska
Sylwia Anna LIS
c. Andrzeja i Barbary
zam. Jarosław, ul. Morawska

Patryk Krzysztof MALINOWSKI
s. Andrzeja i Małgorzaty
zam. Jarosław, os. Niepodległości
Monika Joanna KMIEĆ
c. Józefa i Heleny
zam. Tuczempy

28.04.2012 r. os. Kombatantów bl. 
19 m. 1-17. Sprzątali i ofiara: Łu-
cko, Jaroni, Mątkowska, Gniewek, 
Oleksy, Kucza. Razem – 120 zł na 
środki czystości i kwiaty.

30.04.2012 r. os. Kombatantów 
bl. 19 m. 18-32. Sprzątali i ofiara: 
Wojdyło, Płoskoń, Czyżowska, 
König + Ernest. Razem – 30 zł na 
środki czystości i kwiaty. 

05.05.2012 r. os. Kombatantów 
bl. 19 m. 33-47. Sprzątali i ofiara: 
Koprowicz, Nawrot, Konieczny, 
Sajdutka. Razem – 40 zł na środki 
czystości i kwiaty.

07.05.2012 r. os. Kombatantów 
bl. 19 m. 48-62. Sprzątali i ofiara: 
Pelc, Prymon, Urbańska. Ra-
zem – 50 zł na środki czystości 
i kwiaty.

B. i M. Bąk, J. i M. Sikora,  
E. i K. Adamek, K. Mierze-
jewska, M. Kubiak, H. Rako-
czy, Z. Wysocka, M. Płoskoń, 
M. Szkoruda. Razem 880 zł.

NIEDZIELA – Róża żeńska I św. 
Teresy - p. Dzierża + Róża XIV 
św. Elżbiety - p. Balawender
PONIEDZIAŁEK – Róża II św. 
Marii - p. Dąbrowska + Róża XVII 
św. Brygidy - p. Waszczuk
WTOREK – Róża III św. Łucji -  
p. Rzepa, Róża Boga Ojca III -  
p. Wojdyło, Róża Boga Ojca XII 
- p. Rzepa
ŚRODA – Bractwo Matki Bożej 
Szkaplerznej, Róża IV św. Mag-
daleny - p. Wielgos + Róża XI św.    
Agnieszki - p. Staroń
CZWARTEK – Róża V św. Anny 
- p. Mrozowicz + Róża Boga Ojca 
IV - p. Kopczacki
PIĄTEK – Róża VI św. Faustyny 
- p. Szaro + Róża XVIII św. We-
roniki - p. Skorupska
SOBOTA – Wspólnota Biblijna, 
Róża VII św. Jadwigi - p. Wróbel 
+ Róża XV św. Bernadetty - p. 
Przepłata

1. Dzisiaj w naszej parafii dzień 
I Komunii Świętej dla 30 dzieci  
z SP nr 10. Polecamy ich gorąco  
w naszych modlitwach.
2. Za tydzień o godz. 9.30 odbę-
dzie się rocznica I Komunii św.
3. Dzisiaj o godz. 17:00 nabo-
żeństwo majowe i koronka do 
Bożego Miłosierdzia połączone 
z rozdaniem dzieciom obrazków 
pierwszokomunijnych. 
4. W dniu jutrzejszym czyli  
w poniedziałek dzieci pierwszo-
komunijne mają swoje nabo-
żeństwo majowe o godz. 16.00, 
a w czasie udzielanej Komunii 
św. będzie można robić zdjęcia 
i filmować. Przez cały „biały” 
tydzień dzieci w strojach pierw-
szokomunijnych przychodzą po 
południu o 17.30 na nabożeństwo 
majowe i zostają na Mszę św. 
wieczorną.
5. Jutro po Mszy św. wieczornej 
odbędzie się ważne zebranie 
rodziców dzieci z klas III przed 
rocznicą I Komunii św. Obecność 
obowiązkowa.
6. W środę (16 V) święto św. An-
drzeja Boboli, patrona Polski.
7.W piątek początek Nowenny 
przed Uroczystością Zesłania 
Ducha Świętego.
8. Za tydzień w niedzielę  
w Archidiecezji Przemyskiej 
święcenia diakonatu.
9. Za tydzień taca na potrzeby 
parafii szczególnie potrzebują-

cych pomocy.
10. W dni powszednie nabożeń-
stwa majowe są o godz. 17.30, 
w środy o godz. 17.15. Zachę-
camy, aby rodzice i dziadkowie 
przychodzili na nabożeństwa  
z dziećmi.
11. Bardzo dziękujemy za dodat-
kowe ofiary na tynki kościoła.
12. Dyżur do sprzątania kościoła 
14 V 2012 (poniedziałek wie-
czorem) os. Niepodległości bl. 1 
m. 1-16 oraz 19 V 2012 (sobota 
rano) os. Niepodległości bl. 1 
m. 17-32.
13. Po Mszy św. prosimy dzieci 
po obrazki.
14. Trwają przygotowania do Pik-
niku charytatywnego „Z bliźnim 
na majówkę”. Można zgłaszać się 
jeszcze do pomocy. Lista przy-
działów funkcji będzie ogłoszona 
w następną niedzielę w gazetce, 
natomiast zebranie organizacyjne 
dla wszystkich osób z obsługi 
Pikniku z objaśnieniem funkcji 
będzie w poniedziałek 21 maja 
po Mszy św. wieczornej. 
Osoby starsze i chore, oraz te, 
które nie dysponują własnym 
transportem, mogą zapisywać się 
w kiosku na przejazd autokarem 
w dwie strony.
15. W dniu dzisiejszym zapra-
szamy na kolejne nabożeństwo 
majowe przy Grocie Matki Bożej 
w Heluszu o godz. 15.00.


